

Здание МБОУ ПГО «СОШ № 16» расположено по адресу: Свердловская область, г. Полевской, улица Карла Маркса, дом 2 Б. Образовательная организация имеет одно отдельно стоящее 3-х этажное здание, территория вокруг которого огорожена.

Здание и территория образовательной организации благоустроены, функционируют в строгом соблюдении с действующими СП 2.4. 3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»

Здание имеет централизованные системы водоснабжения, отопления, канализации и электроснабжения.

В здании школы расположены учебные кабинеты, в том числе мастерские, а также спортивный и актовый залы, пищеблок и столовая, санитарные комнаты и хозяйственные помещения. Ежегодно в период подготовки к новому учебному году проводится косметический ремонт учебных и вспомогательных помещений, спортивного и актового зала, санитарных комнат, пищеблока и школьной столовой.

Образовательная организация полностью обеспечена ученической мебелью, ежегодно происходит замена сломанных и не подлежащих ремонту комплектов. Специализированные учебные кабинеты по набору помещений, площадям и оборудованию соответствуют требованиям СанПиН 2.4. 3648-20

Естественное освещение имеется во всех помещениях для постоянного пребывания. Искусственное освещение организовано светильниками с люминесцентными лампами. Во всех кабинетах выполнено местное освещение классных досок. Возможность проветривания имеется, режим проветривания соблюдается. Механическая вентиляция в спортивном зале и пищеблоке исправна. Питьевой режим кипяченой водой в столовой организован и соответствует требованиям. Организована доочистка питьевой воды.

В МБОУ ПГО «СОШ № 16» кроме учебных помещений имеются административные кабинеты, учительская, библиотека с книгохранилищем и оборудованной зоной для читального зала, кабинет психолога, комната психологической разгрузки, медицинский и процедурный кабинеты.

Кабинеты и помещения оснащены ученической мебелью и оборудованием, компьютерными средствами обучения. В наличии комплекты лицензионного ПО, общесистемного и прикладного программного обеспечения (операционная система, офисные программы - редакторы текстов, таблиц, презентации. Материально-техническая база образовательной организации постоянно совершенствуется и обновляется за счет бюджетных и внебюджетных средств.

Обеспечен доступ участников образовательной деятельности к информационным ресурсам через Интернет с применением системы контентной фильтрации. Специализированные кабинеты (технология, информатика, биология, химия, физика, география), школьный информационно-библиотечный центр оснащены электронными образовательными ресурсами и программными инновационными продуктами, достаточным количеством экземпляров учебной литературы и пособий, а также художественными произведениями.

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН  
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 29506604513842569967847282462287250401048067707

Владелец Трушкова Юлия Сергеевна

Действителен с 13.03.2023 по 12.03.2024